

**Berichtigungen.**

Jahrg. 36, Heft 5, S. 1008, 180 mm v. o. lies: »Zeitschr. f. angew. Chem.« statt  
»Zeitschr. f. anorgan. Chem.«

» 36, » 6, » 1142, 182 » v. o. lies: »14.2725 g« statt »16.6800 g«.

» 36, » 7, » 1344, 67 » v. o. lies: » $3\text{CH}_2\text{O} + \text{H}_2\text{O}$ « statt » $4\text{CH}_2\text{O}$ «.